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 58تا  06هاي  صفحه

 پذیر است؟ بخش 5و هم بر  3کدام عدد هم بر  -1

1( 55    2 (46 

3 (35      4 (150 

گـان و یکـان   اخـتلاف هزار گان، و ده است و یکان آن ثلث هزارگان 6که هزارگان آن داریم عددي چهار رقمی  -2

 کدام گزینه است؟ 4ي تقسیم آن بر  مانده باقی. است 15این عدد برابر  هاي مجموع رقمچنین  هم .است

1 (2  2 (1  

3 (4  4 (3 

 پول دارد؟چند تومان وحید . تومان است 750برابر با  ،12ي  برابر پول وحید به اضافه 3 -3

1( 254  2( 264  

3( 246  4 (256 

طـور متوسـط در یـک روز     حسن و رضـا بـه  . دوزد چادر می 406عدد چادر و رضا  238در طول یک هفته، حسن  -4

 دوزند؟ چند چادر میروي هم 

1( 95  2 (92  

3( 33  4 (58 

  ي این ساعت کدام است؟ ي بین دو عقربه زاویه .دهد را نشان می 3یک ساعت دیواري، ساعت  -5

1( 45°  2 (60° 

3( 90°  4 (120° 
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 هاي ایجاد شده کدام است؟  قسمت مساوي تقسیم کنیم، نام زاویه 4اگر یک دایره را به   -6

  تند) 2  باز )1

 کدام هیچ) 4  راست )3

 چند درجه است؟» ؟«ي  ي زاویه اندازه  -7

1( 25°   

2 (155° 

3( 160°   

4 (125° 

 :عبارت است از» آ م س«ي  ي زاویه هدر شکل زیر، انداز  -8

1(52°   

2(58°  

3(120°   

4(122° 

 کدام است؟ي خواسته شده  ي زاویه یر اندازهدر تصویر ز  -9

1(50°   

2(60° 

3(45°   

4(55° 
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 .)الاضلاع است متساوي» آ ب د«مثلث (کدام است؟ ي خواسته شده  ي زاویه در تصویر زیر، اندازه  -10

1(70°   

2(80°  

3(75°   

4(65° 

 

 
 

 


